



**OVS স্টেটোরেজে ফ্যাসলিটিতে সংরক্ষিত যৌন অপরাধের প্রমাণের জন্য সম্মতি ফর্ম**

প্রথম নাম		পদবি	
জন্ম তারিখ		কসে নম্বর	

**নরিদশোবলী:** ফর্মের নীচে সম্পূর্ণ, আসল স্বাক্ষর প্রয়োজনা সনাক্তকরণ অবশ্যই ফটো ID এর একটি গ্রহণযোগ্য রূপে দিয়ে যাচাই করা উচিত (ফটো ID এর বক্ল্পগুলির জন্য পৃষ্ঠা 3 দেখুন)।

এই ফর্মটি ব্যবহার করুন:

- আইন প্রয়োগকারী সংস্থার কাছে প্রমাণ প্রকাশ করতে
- আমার কসে নম্বর এবং/অথবা পনি এর জন্য অনুরোধ করতে
- জামাকাপড় এবং অন্যান্য ব্যক্তিগত জিনিসগুলি ফেরত দিতে
- যৌন অপরাধের প্রমাণ সংগ্রহের কটিটি সময়-পূর্বে নষিপত্তি করতে

অনুগ্রহ করে অনুরোধ করা তথ্য অন্তর্ভুক্ত করুন তারপর তারিখ এবং নীচে আপনার পছন্দ(গুলি) এর পাশে আপনার নামের আদ্যক্ষর লিখুন।

অপরাধের শিকার হওয়া ব্যক্তি, অথবা একজন নাবালককে মাতাপতি বা অভিভাবক, "আইন প্রয়োগকারী সংস্থার কাছে প্রমাণ প্রকাশ" বা "আমার কসে নম্বর এবং/অথবা পনি এর জন্য অনুরোধ" করার অনুরোধ করতে পারেন।

শুধুমাত্র অপরাধের শিকার হওয়া ব্যক্তি যার কাছ থেকে এই জিনিসগুলি সংগ্রহ করা হয়েছিল, তারাই "জামাকাপড় এবং অন্যান্য ব্যক্তিগত জিনিস ফেরত" বা "যৌন অপরাধের প্রমাণ সংগ্রহের কটিটির সময়-পূর্বে নষিপত্তি" করার জন্য অনুরোধ করতে পারেন।

**আইন প্রয়োগকারী সংস্থার কাছে প্রমাণ প্রকাশ করা**

আমি আমার কসেটি আইন প্রয়োগকারী সংস্থার কাছে রিপোর্ট করছি এবং তাদের এই যৌন অপরাধের প্রমাণ সংগ্রহের কটি সংগৃহীত প্রমাণগুলি অ্যাকসেসে করার জন্য অনুমোদিত করছি। আমি অনুরোধ করছি যে বর্তমানে OVS স্টেটোরেজে ফ্যাসলিটিতে সংরক্ষিত সমস্ত প্রমাণ নীচে দেওয়া আইন প্রয়োগকারী সংস্থাকে প্রদান করা হোক।

তারিখ \_\_\_\_\_ নামের আদ্যক্ষর \_\_\_\_\_

আইন প্রয়োগকারী সংস্থার নাম এবং ঠিকানা	
দায়িত্বপ্রাপ্ত অফিসার	
অফিসারের ইমলে অ্যাড্রসে	

**আমার কসে নম্বর এবং/অথবা পনি এর জন্য অনুরোধ**

আমি চাই আমার কসে নম্বর এবং/অথবা পনি আমাকে ইমলে, ফোন কলে বা নীচের ঠিকানায় পাঠানো হোক।

আমার কসে নম্বর পাঠান (একটিতে গোলা দাগ দিন): হ্যাঁ না

আমার পনি রসিটে করুন (একটিতে গোলা দাগ দিন): হ্যাঁ না

তারিখ \_\_\_\_\_ নামের আদ্যক্ষর \_\_\_\_\_

ফোন নম্বর		ডাক ঠিকানা	
ইমলে অ্যাড্রসে		সিটি, স্টেট, জপি কোড	

**\*\*নমিনলখিতি পদক্শপেগুলরি জন্য অনুরোধ শুধুমাত্র অপরাধরে শকার হওয়া ব্যক্তরি দ্বারা করা যতে পারে**

## **জামাকাপড় এবং অন্যান্য ব্যক্তিগিত জনিসিগুলি ফরেত দেওয়া**

আমাি প্রমাণ হিসাবে সংগ্রহ করা আমারা জামাকাপড় এবং অন্য কোনেী ব্যক্তিগিত জনিসিপত্র আমাকে ফরেত দেওয়ার অনুরোধ করছাি

আইটেমেগুলি নিরুদ্ষিট করুন, যদি জানা থাকে: \_\_\_\_\_

(যদি খালি রাখা হয়, তাহলে OVS স্টোরজে ফসেলিটিতে রাখা সমস্ত ব্যক্তিগিত জনিসিগুলি ফরেত দেওয়া হবে)

তারখি \_\_\_\_\_ নামরে অদ্যক্শর \_\_\_\_\_

আমারা পুরেী নাম	
ডাক ঠিকানা	
সটি, স্টেটে, জপি কোড	

## **যেঁন অপরাধরে প্রমাণ সংগ্রহরে কটি এবং ব্যক্তিগিত জনিসিপত্ররে সময়-পূর্ব নষিপত্ৰাি**

আমাি য়েঁন অপরাধরে প্রমাণ সংগ্রহরে কটি **এবং** আমারা ব্যক্তিগিত জনিসিগুলি অবলিম্বে নষিপত্ৰাি করার অনুরোধ করছাি

তারখি \_\_\_\_\_ নামরে অদ্যক্শর \_\_\_\_\_

আমাি য়েঁন অপরাধরে প্রমাণ সংগ্রহরে কটিটি অবলিম্বে নষিপত্ৰাি করার অনুরোধ করছাি **কিন্তু** আমারা ব্যক্তিগিত জনিসিগুলি আমাকে ফরেত দেওয়ার অনুরোধ করছাি (অনুগ্রহ করে "কাপড় এবং অন্যান্য ব্যক্তিগিত জনিসিপত্রগুলি ফরেত দেওয়ার" বিভাগটিও সম্পূর্ণ করুন)।

তারখি \_\_\_\_\_ নামরে অদ্যক্শর \_\_\_\_\_

একজন চকিৎসা প্রদানকারী, আইন প্রয়োগকারী (Law Enforcement, LE), অপরাধরে শকার হওয়া ব্যক্তরি সহায়তা প্রোগ্রামরে কর্মী (Victim Assistance Program Personnel, VAP), অথবা একজন লাইসেন্সপ্রাপ্ত নোটারি দ্বারা সম্পন্ন করতে হবে।

অনুগ্রহ করে মনে রাখবনে, OVS ডিজিটাল স্বাক্ষর গ্রহণ করতে পারে না। সমস্ত স্বাক্ষর অবশ্যই আসল হতে হবে।

এই ফর্ম জমা দেওয়া ব্যক্তি অবশ্যই অপরাধরে শকার হওয়া ব্যক্তি হতে হবে যার কাছ থেকে এই জনিসিগুলি সংগ্রহ করা হয়েছে। চকিৎসা প্রদানকারী, আইন প্রয়োগকারী কর্মী, অপরাধরে শকার হওয়া ব্যক্তরি সহায়তা প্রোগ্রামরে কর্মী, বা লাইসেন্সপ্রাপ্ত নোটারিকে অবশ্যই বধৈ ফটো ID এর মাধ্যমে এই ফর্মটি জমা দেওয়া ব্যক্তরি পরিচয় যাচাই করতে হবে। এজেনেসিকে প্রকরিয়াকরণরে জন্য OVS স্টোরজে ফসেলিটিতে [soeck@ovs.ny.gov](mailto:soeck@ovs.ny.gov) ইমেলরে মাধ্যমে ফর্মটি জমা দিতে হবে এবং তাদের রেকর্ডরে জন্য এই সম্মতি ফর্মে একটি কপি রাখতে হবে।

পশে করা প্রমানরে ধরণ: \_\_\_\_\_

অপরাধরে শকার হওয়া ব্যক্তরি স্বাক্ষর	নাম ইংরজি বড়হাতরে অক্শরে লিখুন	তারখি
মাতাপতি/অভিভাবকরে স্বাক্ষর	নাম ইংরজি বড়হাতরে অক্শরে লিখুন	তারখি
চকিৎসা/LE/VAP কর্মী/নোটারির স্বাক্ষর	নাম ইংরজি বড়হাতরে অক্শরে লিখুন	তারখি
দেোভায়ীর স্বাক্ষর (যদি থাকে)	নাম ইংরজি বড়হাতরে অক্শরে লিখুন	তারখি

**পরচিহ্ন প্রমাণের গ্রহণযোগ্য রূপ**

বডিাগ A: নীচরে তালকিা থকে একটা (1) আইটেমে পরচিয়রে বধৈ প্রমাণ হসিাবে উপস্থাপন করা যতে পারে	
	ড্রাইভার্স লাইসেন্স বা মোটর যানবাহন বডিাগ (বা সমতুল্য) দ্বারা জারি করা অন্যান্য স্টেটে ফটো পরচিয়পত্র
	স্টেটে দ্বারা জারি করা এনহ্যান্সড ড্রাইভার্স লাইসেন্স
	U.S. পাসপোর্ট বা পাসপোর্ট কার্ড
	U.S. প্রতরিক্ষা বডিাগরে (U.S. Department of Defense) ID
	U.S. মলিটারি ফটো ID কার্ড
	ফডোরলেভাবে স্বীকৃত ট্রাইবাল নশেন বা ইন্ডিয়ান ট্রাইব দ্বারা জারি করা একটা গ্রহণযোগ্য ফটো ID
	বদিশৌ সরকার দ্বারা জারি করা পাসপোর্ট
	কানাডিয়ান প্রাদশেকি ড্রাইভার লাইসেন্স (বা সমতুল্য)
	স্টেটে দ্বারা জারি করা ছবিসহ বনেফিটি/মডেকিডে কার্ড
	অন্যান্য সরকার দ্বারা জারি করা ফটো পরচিয়পত্র যার মধ্যে নাম এবং জন্ম তারিখ রয়ছে

বডিাগ B: নীচরে তালকিা থকে কমপকষে দুটা (2) আইটেমে একটা ফটো ID এর বকিল্প হতে পারে	
	U.S. সোশ্যাল সিকিউরিটি কার্ড
	জন্ম শংসাপত্র (U.S. বা বদিশৌ)
	স্থায়ী আবাসকি কার্ড (Permanent Resident Card)
	পরচিয় এবং/অথবা বাসস্থানরে DMV ববিত্তি (MV-45, MV-45A, বা MV-45B)
	নডি ইয়রক স্টেটে স্বত্বরে শংসাপত্র (Certificate of Title)
	নডি ইয়রক স্টেটে পশোদারী লাইসেন্স (Professional License)
	নডি ইয়রক স্টেটে/NYC পসিতলরে পারমিট (Pistol Permit)
	রপিোর্ট কার্ড সহ U.S. এর হাই স্কুলরে ফটো ID কার্ড বা বধিবিদ্ধ প্রতলিপি (Official Transcript)
	U.S.এর কলেজে ফটো ID কার্ড ও বধিবিদ্ধ প্রতলিপি
	ব্যাঙ্ক স্টেটেমেন্ট বা ক্রেডিট কার্ড স্টেটেমেন্ট
	বাতলি করা চকে
	U.S. কম্পিউটার মুদ্রতি বতেনরে রসদি (Pay Stub)
	ইউটিলিটি বলি
	ফডোরলে বা স্টেটে আয়কর W-2
	আইআরএস (IRS) ট্যাক্স ট্রান্সক্রিপ্ট বা স্বতন্ত্র করদাতা শনাক্তকরণ নম্বর প্রদান পত্র
	বার্ষকি সোশ্যাল সিকিউরিটি ববিত্তি (SSA-1099)
	ফডোরলে বা স্টেটে আয়কর বা আয়রে স্টেটেমেন্ট (SSA-1099, SSA-1098)
	বাসস্থানরে DMV সার্টফিকিটে (MV-44NYR)
	জুরি ডিউটি বজ্ঞপ্তি (Jury Duty Notice)
	বাড়রি মালকি/ভাড়াটদেরে বমিার বর্তমান প্রমাণ (নীতি, কলেইমরে প্রমাণ)
	বর্তমান বন্ধক বা আবাসকি লজিরে প্রমাণ
	নরিবাচতি পরষিবো কার্ড
	শরণার্থীদের ভ্রমণরে নথি
	ববাহ বা ববাহবিচ্ছদেরে রকের্ড (U.S. বা বদিশৌ)
	আদালত দ্বারা জারি করা নাম পরবির্তনরে ডকিরা
	স্টেটে দ্বারা জারি করা ছবি ছাড়া বনেফিটি/মডেকিডে কার্ড
	বধৈ মজের ক্রেডিট কার্ড
	U.S., স্টেটে বা স্থানীয় সরকারী সংস্থার কর্মচারীর ID কার্ড
	U.S. হাই স্কুল ডিপ্লোমা বা GED (বা বদিশৌ স্কুলরে ছবিসহ বা ছাড়া রপিোর্ট কার্ড/রকের্ড)
	U.S. কলেজে বা বিশ্ববিদ্যালয় ডিপ্লোমা
	U.S. সুপারমার্কেটে চকে ক্যাশিং কার্ড (স্বাক্ষর ও নাম আগে থকে প্রিন্টি করা নাম থাকা আবশ্যক)

	U.S. ইউনাইন কার্ড
	প্রাক্তন সৈনিকদের সর্বজনীন প্রবশোধিকারের ফটো ID কার্ড
	স্বাস্থ্য বমি কভারেজে বর্তমান প্রমাণ দেখানোর জন্য স্বাস্থ্য বমি কার্ড/প্রসেক্রিশন কার্ড
	U.S. আদালতের নথি যাত. একটি পক্ষ হিসাবে আবদেনকারীর নাম রয়েছে.